

(雲訊)雲市府現正設立紅燈區。

此外，市會又

同意另撥六千元。

設置廿三個木欄，

謂此舉旨在使該

區營業，而不致擾

及快樂山住宅地

之居民。

市參事比林美

稱之為荒謬。

雲市長哈葛

一直設法促使該等

流鶯轉移往上述工

業區，作為他們與

快樂山居民「和平

條約」之一部份。

哈葛謂該工廠地區

需有較佳之燈光，

以保護該等流鶯，

使不致遭受惡人欺

負。

哈葛同時又要

求警察加強警員巡

邏該偏僻地區。

市議會希望上

述木欄將在百老匯

街、育才街、第五

街、及古壁街所圍

直，以期減少與上

間時，披露了葉劍英的近況。

葉選平說，他的八十八歲父親去年患了嚴重肺炎，

現在已經康復，身體「情況良好」，但仍不能離開北京。

家陳雲有「不同的看法」，他希望以中央計劃為主，市

場力量為副。

對於外傳葉劍英不支持鄧小平的開放政策，葉選平

認為是不確的。

葉選平強調指出，恰恰相反，他的父親

是支持中國的

現代化，沒有人希望走回老路。但他承認，資深經濟學

家陳雲有「不同的看法」，他希望以中央計劃為主，市

場力量為副。

葉選平說，他的八十八歲父親去年患了嚴重肺炎，

現在已經康復，身體「情況良好」，但仍不能離開北京。

家陳雲有「不同的看法」，他希望以中央計劃為主，市

場力量為副。

對於外傳葉劍英不支持鄧小平的開放政策，葉選平

認為是不確的。

葉選平強調指出，恰恰相反，他的父親

是支持中國的

現代化，沒有人希望走回老路。但他承認，資深經濟學

家陳雲有「不同的看法」，他希望以中央計劃為主，市

場力量為副。

葉選平說，他的八十八歲父親去年患了嚴重肺炎，

現在已經康復，身體「情況良好」，但仍不能離開北京。

家陳雲有「不同的看法」，他希望以中央計劃為主，市

場力量為副。

葉選平說，他的八十八歲父親去年患了嚴重肺炎，

現在已經康復，身體「情況良好」